

Лечебная Природная Грязь озера Джарылгач является Природным ресурсом, что и определяет её

КРАЙНЕ ШИРОКИЙ СПЕКТР ПРИМЕНЕНИЯ.

В общих чертах применение грязи определяется по четырём широким направлениям:

- ✓ *ЛЕЧЕНИЕ тяжёлых заболеваний, таких как ишемическая болезнь сердца, гипертоническая болезнь, тромбофлебит, туберкулёз и др*
- ✓ *ПРОФИЛАКТИКА заболеваний*
- ✓ *Комплексное воздействие на ОРГАНИЗМ В ЦЕЛОМ, включая ВСЕ системы: опорно-двигательный аппарат, эпидермис, нервную систему, иммунитет.*
- ✓ *КОСМЕТОЛОГИЯ*

Лечебная Грязь – природный источник ресурсов самой Природы в удобной для абсорбирования (впитывания, поглощения) форме. Она насыщена органикой, минеральными веществами, биологически активными веществами, липидами.

Принцип работы, сам механизм воздействия Грязей можно свести к следующему:

- ✓ *Природная грязь имеет удобную для применения консистенцию, обеспечивающую её фиксацию по площади нанесения. Также такая консистенция обеспечивает необходимый уровень теплоёмкости, продлевая температурное воздействие.*
- ✓ *В первую очередь происходит очищение эпидермиса, обеззараживающее (бактерицидное) и противовоспалительное действие .*

Крымские грязи – иловые сульфидные, соответственно имеют наилучшие антибактериальные характеристики. Лечебные грязи обладают способностью абсорбировать патогенную микрофлору с поверхности кожи, она бактерицидна по отношению к стрептококкам, стафилококкам, синегнойным палочкам, подавляет развитие простейших (трихомонад) и грибов.

Фенол и гуминовые кислоты грязей оказывают противовоспалительное действие.

- ✓ *Следующим этапом происходит непосредственное насыщение структур организма необходимыми элементами. Состав Грязи позволяет компенсировать проблемные точки необходимыми составляющими.*

Химический фактор лечебных грязей, связанный с наличием в них органических и неорганических соединений, микроэлементов, газов и других веществ, вызывает отклик рецепторов кожи и кожных сосудов. Некоторые компоненты (главным образом органические кислоты, сероводород, азотистые вещества), проникая через кожу, попадают в кровь и могут оказывать влияние на функции различных органов и систем. Кроме того, через кожу проникают биологически активные вещества, содержащиеся в грязях (ферменты, витамины, гормоны, и др.).

Грязь оказывает благотворное влияние на функции внутренних органов, на процессы кроветворения, а также успокаивающее действие. Стимулирует повышение тонуса вегетативной нервной системы, изменение иммунологической реактивности организма, снижение интенсивности аллергических реакций, благоприятное течение процессов регенерации тканей

В настоящее время грязелечение пеллоидом проводят при:

- *заболеваниях опорно-двигательного аппарата — артриты, артрозы, остеохондроз, радикулит и др)*
- *гинекологические заболевания (воспалительные заболевания матки и придатков, труб, спаечные процессы, климакс, вторичное бесплодие и др.)*
- *кожные заболевания (нейродермит, псориаз, склеродермия и др.)*
- *заболевания уха, горла и носа (хронический ринит, хронический синусит, хронический тонзиллит, стоматит, отиты и др.)*
- *лечение и профилактика целлюлита в комплексе с косметологическими и оздоровительными процедурами.*
- *заболевания прямой кишки — проктиты и парапроктиты*
- *урологические заболевания — бесплодие, эпидидимит, простатит, везикулит и др.*
- *стоматологические заболевания*

Противопоказания

Лечебная Крымская грязь является в первую очередь Лечебной, поэтому, как и любое лекарство, имеет ряд противопоказаний, ограничений в дозировке и правил в использовании.